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ACTA N" 008- 2026 

En la Parroquia Rumipamba, cantón Joya de los Sachas, provincia de Orellana a los 24 
días de abril del 2026, se reúnen en Sesión Ordinaria los señores miembros del Gobierno 
Parroquial para tratar el siguiente orden del día. 

ORDEN DEL DÍA: 

1) Constatación del Quorum 
2) Instalación de la sesión por parte del señor presidente. 
3) Lectura y aprobación del acta anterior. 
4) Lectura del informe del presidente y vocales del GADPRR 
5) Tratar en segunda instancia la entrega del proyecto de FORTALECIMIENTO 

COMERCIAL Y PRODUCTIVO 
6) Informar sobre los proyectos presentados en la STCTEA 
7) Lectura de los oficios recibidos y enviados. 
8) Resoluciones. 
9) Clausura. 

DESARROLLO: 

El señor presidente pone a conocimiento y a disposición los puntos del orden del día, el cual se 
aprueba sin ninguna novedad. 

1. CONSTATACIÓN DEL QUORUM. 
Para la presente reunión de trabajo registramos la asistencia de los señores vocales: Marilú 

Sarango, Marlene Guapi, Wilmer Poveda, Mauricio Villa, Raúl Chinchay. 

2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR PARTE DEL SEÑOR PRESIDENTE. 

El señor presidente saluda cordialmente a todos los presente a la vez agradece por la asistencia, 

pide que se resuelva de la mejor manera todos los puntos a tratarse, de igual forma les desea lo 

mejor a los presentes y deja instalada la reunión siendo las 9:50 am 

3. LECTURA Y APROBACION DEL ACTA ANTERIOR. 

Se da lectura al acta anterior y se realizan algunas correcciones respecto al informe de los 

vocales para luego todo quedar en concordancia. 
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4. INFORMES PRESIDENTE Y VOCALES DEL GAD PARROQUIAL. 

SEÑOR JIMMY VELASCO. Toma la palabra e informa lo siguiente: 

10 de abril, reunión de junta. Lunes 13 de abril, recibimiento de las bombas y guadañas, reunión 

con los presidentes de las comunidades para obtener el formulario de preguntas para la rendición 

de cuentas del periodo 2025, de igual forma se planifico la logística de la entrega del proyecto de 

bombas y guadañas. Martes 14, trabajo en la oficina, revisión de beneficiarios de proyecto de 

bombas y guadañas. Miércoles 15, trabajo en la oficina, coordinación de actividades. Jueves 16, 

salida al puyo por tema de reunión en la STCTEA. Viernes 17, cumbre amazónica en el Puyo. 

Lunes 20, trabajo en la oficina, planificación de actividades. Martes 21, se planifica tema de 

logística pata el evento de entrega del proyecto de bombas y guadañas. Miércoles 22, trabajo en 

la oficina, coordinación de actividades. Jueves 23, coordinación de trabajos en las bombas y 

guadañas. 

MARILÚ SARANGO. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

10 de abril, Participe de la reunión de junta convocada por el presidente del GAD, conjuntamente 

con los compañeros vocales y representante de la Asamblea Local. 14 de abril, Me encontraba en 

las instalaciones del Gobierno Parroquial en atención a la ciudadanía, de la misma forma se 

dialogó y coordino con el presidente sobre algunos trabajos. 16 de abril, En este día nos 
trasladamos desde la Parroquia hacia el Puyo. 17 de abril, Participamos con los compañeros 
vocales y presidente dei GAD, en la cumbre amazónica en la ciudad de Pastaza - Puyo. 21 de 
abril. Me encontraba en las instalaciones del Gobierno Parroquial en atención a la ciudadanía, me 
traslade a la comunidad Progreso Bolívar a realizar las inspecciones sobre el proyecto de Bombas 
y Guadañas. 22 de abril, Me traslade a la comunidad el Descanso a realizar las inspecciones sobre 
el proyecto de Bombas y Guadañas. 

MAURICIO VILLA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

10 de abril, Reunión ordinaria GADPRR onvocado a la reunión ordinaria se tratan temas de vital 
importancia para el desarrollo de la parroquia llegando acuerdos por el bien común. 15 de abril, 
Inspección de los beneficiarios del proyecto STA. Se hace las inspecciones correspondientes a la 
comunidad Rumipamba, pasando el respectivo informe. 16 de abril, Salida al Puyo comisión a la 
STA. Conjunto con los compañeros vocales salida al puyo a la secretaria técnica Amazónica a la 
aprobación de los recursos para la compra de un equipo para el mantenimiento vial. 17 de abril, 
Se asistió a la cumbre Amazónica en la ciudad de Puyo donde estuvimos todos los compañeros 
del GAD Parroquial, se tuvo presencia del Presidente de la Republica y se entregó los cheques 
simbólicos para la Parroquia Rumipamba por un monto de 483.000 dólares. 21 de abril, 
Inspección de los beneficiarios del proyecto STA. Se hace las inspecciones correspondientes a la 
comunidad 21 de Enero, pasando el respectivo informe. 22 de abril, Inspección de los 
beneficiarios del proyecto STA. Se hace las inspecciones correspondientes a la comunidad 
Bernayaku, pasando el respectivo informe. 

SEÑORA MARLENE GUAPI. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

10 de abril, Participamos de la reunión ordinaria de vocales convocada por el señor presidente del 
GAD, donde tratamos puntos importantes para la Institución, conjuntamente con los compañeros 
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vocales y el señor Raúl Chinchay como representante de la Asamblea Local. 13 de abril, Participe 
de la reunión de socialización del banco de preguntas para seguir con el proceso de rendición de 
cuentas, de la misma forma participe de la reunión con los presidentes de las comunidades sobre 
el tema de la entrega del proyecto de bombas y guadañas, donde se acordó que se realizara la 
entrega el 24 de abril del 2026. 15 de abril, En este día participe de la inspección a los beneficiarios 
del proyecto de bombas y guadañas en la Rumipamba. 16 de abril, En este día nos trasladamos 
desde la Parroquia hacia el Puyo. 17 de abril, Participamos con los compañeros vocales y 
presidente del GAD, en la cumbre amazónica en la ciudad de Pastaza — Puyo. 21 de abril, Se 
realizó la inspección del proyecto de bombas y guadañas (maíz) en la comunidad Progreso 
Bolívar. 22 de abril, Se realizó la inspección del proyecto de bombas y guadañas (maíz) en la 
comunidad la Florida. 

WILMER POVEDA. Toma la palabra he informa lo siguiente. 

10 de abril, reunión ordinaria, Tratándose puntos muy importantes conjuntamente con todos los 
compañeros para el beneficio de la parroquia. 13 de abril, atención a la ciudadanía, En la mañana 
teniendo una excelente atención a la ciudadanía en la tarde reunión con los presidentes de las 
comunidades pertenecientes a la parroquia Rumipamba sobre el proyecto de Fortalecimiento 
Comercial y Productivo, luego formulación de banco de preguntas de la rendición de cuentas. 15 
de abril, inspección a los lotes para siembra de maíz, Lo cual se planifico con todos los 
compañeros vocales y nos dividimos en 6 grupos y se realizó las inspecciones a los beneficiarios 
de la comunidad Rumipamba. 16 de abril, nos dirigimos a la ciudad del Puyo a la reunión para la 
firma de la aprobación del presupuesto del Equipo camionero para la parroquia Rumipamba. 17 
de abril, cumbre amazónica, Estuvimos presentes los compañeros vocales y un grupo de personas 
de tres comunidades como la Florida, Descanso y Bernayaku, el cual nos hicieron la entrega del 
cheque simbólico de la aprobación del proyecto del equipo camionero. Planificación de trabajo 
con el compañero Jimmy Velasco, verifique como estaba trabajando el nuevo entrenador con los 
jóvenes de la escuelita de Futbol. 21 de abril, inspección Tomebamba, Se produjo a las 
inspecciones desde las 8am acompañado del presidente de la comunidad realizándose con éxito 
las inspecciones terminando a las 12 del día. 22 de abril, inspección Bernayaku y Llurimagua, 
Procediendo con las inspecciones realizándose con éxito en las dos comunidades. 23 de abril, Se 
hizo la entrega de todos los formularios a la señora secretaria de cada una de las comunidades q 
se inspecciono. 

5. TRATAR EN SEGUNDA INSTANCIA LA ENTREGA DEL PROYECTO DE 

FORTALECIMIENTO COMERCIAL Y PRODUCTIVO 

El señor presidente del GADPRR manifiesta que en primer lugar, a los beneficiarios se 

les hará firmar la documentación para que el día del evento de entrega de los Kits no haya 

ninguna confusión y evitar cualquier problema. De igual forma pide a los señores vocales 

que si tienen alguna sugerencia para el día de la entrega de los kit será bien recibida. 

Con lo que los señores vocales proponen que la entrega se empiece a realizar desde 

temprano, y que cada beneficiario se haga cargo de su kit, colocándolo en el lugar del 

evento y que ellos mismo tengan a su resguardo su propio kit, así culminado el evento 

cada uno de los beneficiarios ya podría llevarse su kit sin ningún problema, con lo que en 

la sala de vocales en sus totalidad estuvo de acuerdo con la moción. 
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6. INFORMAR SOBRE LOS PROYECTOS PRESENTADOS EN LA STCTEA 

El señor presidente del GADPRR da a conocer y hace mención a todos los proyectos los 
cuales estas siendo postulados y gestionados en este año 2026 en las distintas 
instituciones, como son el proyecto que esta por entregarse que es el del kit para siembra 
de maíz y bombas y guadañas. De igual forma menciona que el proyecto para la 
adquisición del equipo caminero ya está por aprobarse próximamente , el proyecto de 
asfalto de igual forma está por aprobarse y menciona que este es de vital importancia para 
la parroquia. El señor Mauricio Villa pregunta por el proyecto que se había tratado antes 
en el ministerio de Nacionalidades, para lo cual el señor presidente menciona que ese esta 
solo de espera al visto bueno por parte de las autoridades. 

7. LECTURA DE OFICIOS RECIBIDOS Y ENVIADOS 

• Oficio recibido por parte del Sr. Raúl Chinchay, en el cual hace la entrega del banco de 
preguntas para el proceso de rendición de cuentas del ejercicio fiscal 2025. 

• Oficio recibido por parte del Sr. Hugo Zurita, en el cual hace la invitación a participar en 
una reunión con los padres de familia de la escuela de futbol. 

• Oficio recibido por parte del Sr. José Intriago, en el cual hace la invitación a participar en 
la rendición de cuentas del Instituto Nacional de Investigación Agropecuaria. 

• Oficio recibido por parte del Sr. Raúl Chinchay, en el cual hace la solicitud de de respaldo 
institucional para el proyecto eléctrico ante CNEL EP 

• Oficio recibido por parte de CONAGOPARE ORELLANA, en el cual hacen la invitación 
a la rendición de cuentas. 

• Oficio recibido por parte de la Ing. Magali Orellana, en el cual hace la invitación al 
proceso de rendición de cuentas del periodo 2025 

8. RESOLUCIONES. 

• Del punto 5, en sesión de j unta se trató en segunda instancia sobre el evento de entrega 
del proyecto de de "FORTALECIMIENTO COMERCIAL Y PRODUCTIVO 
MEDIANTE EQUIPAMIENTO AGROPECUARIO PARA LOS AGRICULTORES 
DE LA PARROQUIA RUMIPAMBA, CANTÓN JOYA DE LOS SACHAS, 
PROVINCIA DE ORELLANA", y se quedó en realizar mesas de trabajo el día lunes 
27 de abril. 

• Del punto 6, en sesión de junta se trató e informó sobre los proyectos presentados y 
aprobados del GADPRR en la STCTEA y demás instituciones. . 
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9. CLAUSURA. 

Luego de analizar los puntos del orden del día, el señor presidente clausura la reunión siendo las 
12.10pm 

Para constancia de lo actuado firman. 
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' RE y iI E DEL SECRETARIO-TESORERO ~ 
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